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ApumemuyecKuu KOPEeHb

ApupmMmemuyecKUM KOpPHeM r-ou cmeneHu u3

HeompuuameLHARSHNG8a a Ha3bleaemcsi
HeompuuyamesibHOe 4YUucso, M-s1 cmerneHb

Komopo20 paeHa a
Yol §
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YTBepxXaeHus

1. Ecnu b — HeompuyamersribHoe 4ucrio, a h—
oboe HamyparsibHoe 4Yucro (n 2 2), mo 3anmuchb
’/(/%003HaqaeT apnPMeTUYECKNIN KOPEHDb

CTENeHn n n3 yucna b.

2. Ecniu b- ompuyamerneHoe yucrio, a n = 2m+ 1
(m = 1) — HeudmHoe yucro, mo sanuce 2"p
O3Ha4Yaem KopeHb cmerneHu 2 m + 1 u3 yucna b,
HO 9TOT KOPEHb HE ABNSETCS apudPMETUYECKNM
KOPHEM.
3. Ecniu b — ompuuyamernbHoe yucro, an = 2
(m = 1)— yemHoe 4ucrio, ‘
mo sanuck 2% He umeem cmbicra.




”pwmep!.
3aI'II/ICl/I\F 1/0,4/9 - oTo0 3anucK

apPNPMETNYECKNX KOPHEMN.

6) 3anucu
- 3TO 3anmcu KopHeu
1A 7/ 4/ :
13,v=1,-49 HEe ABNAOLWNXCS

apNPMETNYECKUMM.

= s/ 7 4/ <, -HeumewT 1
5) Sammcn 13, -Y-1,Y-16 cMbicna. L




Teopema 1. [1na HaTypanbHOro Yyncna n
(n = 2) n HeoTpuuUaTeNbLHOro Yncna a
cripaseodsiusbl paseHcmea

) (Wa) =a.

2) Aa" =a.
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a)¥7) =7 6)(N17) =17;
8) (3\95)39 =1; o) (1(1/07):0;

0) ¥102% =102.




TeopemMa 2. ina HaTypanbHoro uucna n (n = 2)

N HeoTpuUaTesNbHbIX Yucen au b wn3 paBeHCTBa
a" = b" cnenyet paBeHCTBO a = b.




Teopema 3. ina HaTypanbHoro uucna n (n

2 2) N HeoTpuuaTenbHbIX Yncena,buc (c#
0) n3 cnpaBeAnuBbLI paBeHCTBA

a-b="%a-4b, (3)
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Hpumepg.

a) /48 =4/16-3 =4/16 - 4/3 = 24/3;
6)/24 =3/8-3 =3/8-3/3 = 23/3;
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!ameqal-wle. ” ECInn N — HeYeTHoe

4yncno, To meopemsl 1, 2, 3
cripaseosiusbl Ansi MoodbIX
OEeNCTBUTENbHbIX Yncen a, b n c (c#0).
2). [1na HaTypanbHOro 4ncrna m u
noboro 4enNcTBUTENBHOIO Yncna a.
cripasedniug8o paseHcmao ’

2m+lf q = — 2m+\1/g,




. w
a) =27 =327 =-3;
6)N-1=-Y1=—1;
6)\V—8 =—1/8 =-2;

2) 3/—100000 = -3/10°
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Buiuucnurte

Boiuncaute: a) V—64 + V81; 0) (\/1_8)2 — V388; B) Va-V2;
r)V2-V16; np)V125-64; €)V3-V27-V-125; x) V4- (V16 —V2000).

Obpase peweHusi npumepa oo bykeou K

i
V2(V4 +3/500) = V8 + V1000 = 2 + 10 = 12



